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Side by Side

Anordnung der Gerate
beachten
(nicht bei allen Modellen)

FUr eine Side by Side Anordnung wird die
Seitenwand des Kuhlgeréates leicht
beheizt. Dies verhindert die Bildung von
Schwitzwasser beim Zusammenstellen
der Geréte.

Flr die Anordnung deshalb immer den
KUhlschrank auf die linke Seite stellen.
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Gerat aufstellen

Bitte klappen Sie die letztgxSeite mit den
Abbildungen aus. Dies
Montageanleitung gj ehrere
Modelle.

Abweichungen. b n Abbildungen sind
moglich. P

Zum A @ eignet sich ein trockener,
bell .Q?’ Raum. Der Aufstellplatz sollte
ni ter Sonnenbestrahlung
tzt und nicht in der Nahe einer
equelle wie Herd, Heizkdrper etc.
n. Wenn das Aufstellen neben einer
armequelle unvermeidbar ist,
verwenden Sie eine geeignete
Isolierplatte oder halten Sie folgende
Mindestabstande zur Warmequelle ein:

Zu Elektroherden 3 cm.
Zu Ol- oder Kohleanstellherden 30 cm.

Geréte mit aufgesetzten Griffen bendtigen
auf der Anschlagseite mindestens 55 mm
Wandabstand, damit die Tur 90° gedffnet
werden kann Bild H.



Wechsel des Gerat ausrichten

Taranschlages Bild 3

(falls erforderlich) Gerét auf den vorgesehenen Platz stellen
. und ausrichten.

Bild Il Zum Verstellen der SchraubfiiBe einen

Montage in Reihenfolge der Zahlen. Schraubenschlissel verwenden.

Wechsel des Turgriffs

(falls erforderlich) @@

Bild A @
Montage in Reihenfolge der Zahlen.

Achtung! Gerat vorsichtig auf die @
Ruckseite legen. %®



Side by Side

Observe position
of the appliances
(not all models)

The side panel of the refrigerator is heated
slightly for a side-by-side arrangement.
This prevents the formation of
condensation when the appliances are
placed together.

Therefore, always place the refrigerator
on the left side for a side-by-side
arrangement.

Installing the appliance

Please fold out the illustr: last page.
These installation instr refer

to several models.

The illustrations r.
Install the a'z nCe in a dry, well
ventilated ORS he installation location

Jeitdel be exposed to direct

3 cm to an electric cooker.
from an oil or solid-fuel cooker 30 cm.

Appliances with fitted handles must be
situated at least 55 mm from the wall

on the hinge side so that the door can be
opened by 90" Figure. H.



Changing over the door
hinges
(If required)

Figure €
Installation in numerical sequence.

Changing the door
handle

(If required)

Figure A
Installation in numerical sequence.

Attention! Carefully place the appliance
on its back.

Aligning the appliance

Figure @

Place the appliance in the designated
location and align.
Adjust the height-adjustable feet with

@@Q&
&
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Side by Side

Respecterl’agencement
des appareils
(selon le modéele)

Pour une disposition cote a cbte, la paroi
latérale du réfrigérateur est legerement

chauffée. Ceci évite I'apparition d’eau de
condensation pour un montage adjacent.

Pour cette raison, vous devez toujours
placer le coté gauche du réfrigérateur
contre le second appareil.

Installation
de 'appareil

de la notice. Cett
vaut pour plusie

Selon le m
du conten

il & un endroit directement exposé
yons solaires ou a proximité d’une
rce de chaleur telle une cuisiniére,

n radiateur, etc. Si I'installation pres
d’une source de chaleur est inévitable,
utilisez une plaque isolante appropriée

ou respectez les distances minimales
suivantes:

3 cm par rapport a une cuisiniere
électrique,

30 cm par rapport a un appareil

de chauffage au fuel ou au charbon.

Les appareils a poignée saillante
requiérent, sur le c6té ou la porte bute
contre le mur, un espace d’au moins
55 mm par rapport a ce dernier afin que
la porte puisse s’ouvrir a 90° Fig. .



Inversion du sens Ajuster ’appareil
d’ouverture de porte Fig. A
(si nécessaire) Amenez I'appareil sur 'emplacement

i prévu puis ajustez-le pour qu’il se retrouve
Fig. @1 bien d’aplomb.
Effectuez le montage dans l'ordre des Pour modifier le réglage des pieds a vis,
chiffres. servez-vous d’'une clé a fourche.

Changement du sens @
d’ouverture de porte @@

(si nécessaire)

Fig. A @
Effectuez le montage dans I'ordre des

chiffres. 3@
Attention | Couchez prudemment

I'appareil sur le coté. &
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Side by Side Installazione

J .
Osservare la disposizione dell’apparecchio

degli apparecchi
(non in tutti i modell)

Per una disposizione affiancata, la parete
laterale del frigorifero viene leggermente
riscaldata. Cio impedisce la formazione
di condensa fra i frigoriferi affiancati.

Per la disposizione mettere percio

n L Aprire I'ultim in igure.
il frigorifero sempre sul lato sinistro. prire | Ufima pag! 9

Il presente manua ntaggio vale
per pit modelli.

@ossibili differenze nelle

one e idoneo un ambiente
ntilabile. Il luogo d’installazione
e essere esposto all’irradiazione
> diretta e non essere vicino ad una

Be ¢ inevitabile I'installazione accanto ad
una fonte di calore, utilizzare un idoneo
pannello isolante, oppure rispettate le
seguenti distanze minime dalla fonte

di calore.

Da stufe elettriche 3 cm.
Da stufe ad olio combustibile o carbone
30 cm.

Gli apparecchi con maniglie sovrapposte
sul lato cerniere richiedono almeno

55 mm di distanza dal muro, per aprire
la porta a 90" figura E.
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Reversibilita della Livellare I’apparecchio

porta Figural

(se necessario) Disporre e livellare I'apparecchio nel luogo
. previsto.

Figura il Per regolare i piedini a vite utilizzare

Passi di lavoro nell’ordine numerico. un cacciavite.

Inversione della @
maniglia della porta @

(se necessario) @
FiguraH @

Passi di lavoro nell’ordine numerico. @

Attenzione! Deporre I'apparecchio con @
cautela sul lato posteriore. &

12



Side by Side

Let op de plaats van de
apparaten
(niet bij alle modellen)

Voor een Side by Side opstelling wordt
de zijwand van de koelkast licht
verwarmd. Hierdoor wordt bij combinatie
van de apparaten de vorming van
condenswater voorkomen.

Plaats daarom voor een goede opstelling
de koelkast altijd aan de linker kant.

N
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Apparaat opstellen

hrift is van
modellen.

liefs jrect in de zon of naast een
fo o{ rwarmingsradiator of andere
bron plaatsen. Is plaatsing naast

Geschikt Ok Re
ventileg );3 ertrekken. Het apparaat
: ;,n

armtebron niet te vermijden, maak
n gebruik van een isolerende plaat of

neem de volgende minimumafstanden
in acht:

naast een elektrisch fornuis 3 cm.
naast een CV-installatie 30 cm.

Bij apparaten met uitstekende deurgrepen
moet aan de kant van de aanslag
minimaal 55 mm afstand tot de wand in
acht worden genomen zodat de deur 90°
geopend kan worden afb. H.

13



Verwisselen van Apparaat horizontaal
de deurophanging zetten

(indien nodig) Afb. A

Afb. 0 Het apparaat op de daarvoor bestemde

plaats zetten en stellen.
Om de schroefvoetjes te verstellen een
steeksleutel gebruiken.

Verwisselen van @
de deurgreep @
(indien nodig) @
Afb.HA @

Montage in de volgorde van de cijfers. @

Attentie! Het apparaat voorzichtig op zijn @
rug leggen. &

Montage in de volgorde van de cijfers.

14



Side by Side
Opstilling af skabene

(ikke alle modeller)

For en Side by Side placering opvarmes
koleskabets sideveeg en smule.

Dette forhindrer dannelse af
kondensvand, nar skabene stilles
sammen.

Serg derfor altid for, at keleskabet stilles
pa den venstre side.

Opstilling af skabet

Klap de sidste sider med (lstrationerne
ud. Denne monterings ing geelder
for flere modeller.

lllustrationerne kG gfyige fra modellerne.

et ved siden af en varmekilde, skal
r anvendes en egnet isoleringsplade
eller folgende mindsteafstand skal
overholdes til varmekilden:

Til elkomfur: 3 cm.
Til breendeovn: 30 cm.

Skabe med pasatte greb skal pa
anslagssiden anbringes mindst 55 mm fra
veeggen, sa deren kan dbnes 90°

billede H.
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Flytning af Justering af skabet

dorhaengsler Billede

(om nadvendigt) Stil skabet det anskede opstillingssted
. 0g positionér det rigtigt.

Billede H Skruefedderne justeres med en

Montér lagen i den raekkefelge, som er skruetreekker.

angivet med tallene

Flytning af dergreb ©®

(om nedvendigt)
Billede A

Montér lagen i den raskkefelge, som @
er angivet med tallene @
Pas pal Lesg skabet forsigtigt pa ryggen. 3@

N

o
©®@
©
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Q
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Side by Side

Ta hensyn til plasseringen
av apparatene
(ikke pa alle modellene)

Ved en Side by Side plassering blir
sideveggen pa kjoleapparatet lett
oppvarmet. Dette forhindrer at det danner
seg kondensvann nar apparatene blir satt
sammen.

Ved en slik plassering ma kjoleskapet
alltid sta til venstre.

N
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Plassering av
apparatet

Brett ut siden med
monteringsanvisni
modeller.

Det er muli@wik fra bildene.
Best e @ tort, godt ventilert rom
for pl av skapet. Stedet bor ikke
ha ollys og mé heller ikke vaere
' ten av en varmekilde som f. eks.
r, ovn osv. Dersom det ikke kan
gas at det ma plasseres ved siden
v en varmekilde, ma det brukes en egnet

isolasjonsplate eller du méa overholde
folgende minste avstander:

til elektrisk komfyr 3 cm.
til olje- eller kullkomfyr 30 cm.

elder for flere

Apparater med pasatt handtak trenger en
minste avstand pa anslagssiden til veggen
pa 55 mm, slik at deren kan dpnes 90°
bilde H.

17



Omhengsling av dgren Innretting av apparatet

(dersom nadvendig) Bilde A

Bilde K1 Sett apparatet opp pé den plassen det
skal sta og rett det inn.

For innstilling av skrufettene mé det
brukes en skrutrekker.

Monteringen foretas i tallenes rekkefolge.

Veksling av

dorhandtaket @
(dersom nadvendig) @
Bilde A @
Monteringen foretas i tallenes rekkefolge.

Obs! Legg apparatet forsiktig ned pa &

baksiden. @

18



Side by Side

Tank pa skapen placering
(endast vissa modeller)

Vid en Side by Side placering blir
kylskapets sidovagg latt uppvarmd. Detta

forhindrar uppkomsten av kondens néar
sképen stélls bredvid varandra.

Stall darfor alltid kylsképet pa den véanstra
sidan.

P
@@

Installera skapet

Sla upp de sista sidorna bilder.
Denna monteringsanvi aller for

flera modeller.

tall det inte i direkt solljus eller

av en varmekélla (spis, element

detta inte gar att undvika méste

I ig isolerskiva placeras mellan skap
varmekalla. Isolerskiva behdvs inte

om minimiavstanden &r foljande:

Till elspis, 3 cm.
Till annan varmekalla, 30 cm.

Skdp med handtag behdver minst 55 mm
avstand till vaggen pa anslagssidan for att
dorren ska kunna 6ppnas 90° bild H.

19



Hanga om doérrarna

(vid behov)
Bild H

Montera i den ordning siffrorna anger.

Flytta dorrhandtaget

(vid behov)
BildHA

Montera i den ordning siffrorna anger.

OBS! Lagg forsiktigt ner sképet med
baksidan nedét.

20

Stélla upp skapet

Bild A

Stall upp sképet pa avsedd plats och
se till att det inte lutar.

Anvand en skruvmejsel for att stélla in
skruvfdtterna.



Side by Side

Laitteiden sijoitusohje
(ei kaikissa malleissa)

Side by Side -yhdistelmassa estetdan
jadkaapin sivuseinan lammittamisella
kondenssiveden muodostuminen
kaappien véliselle alueelle.

Sijoita sen vuoksi jadkaappi aina
vasemmalle puolelle.

P
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Laitteen sijoitus

Kaanna esiin ohjeiden loglssa oleva
kuvasivu. Asennusohje vat eri

malleille. @
1a gitemallikohtaisia
O

Kuvissa saattaa ¢
eroja.

uivaan tilaan, jossa on
0. Sijoituspaikka ei saa olla
ralle auringonpaisteelle eika
teiden, kuten lieden,
slaitteiden tms. valittémassa
I yydessa. Jos laitteen sijoittamista
pdlahteiden viereen ei voi valttéa,
kayta tarvittaessa sopivaa eristyslevya tai
noudata seuraavia vahimmaisetaisyyksia.

3 cm sahkolieteen.
30 cm &ljy- tai hiililammitteiseen uuniin.

Kun kaapin ovikahvat on sijoitettu oven
paalle, on saranapuolen ja seinan valilla
oltava tilaa véhintdén 55 mm, jotta oven
voi avata 90° kuva .

21



Oven katisyyden vaihto Laitteen suoristaminen

(mikali tarpeen) Kuva

Kuva il Aseta kaappi sille varattuun paikkaan
. . ja suorista.

Asennus numerojarjestyksessa. S&éda ruuvijalkojen korkeus ruuvitaltan

avulla.

Ovikahvan vaihto

(mikali tarpeen) @

KuvaH @

Asennus numerojarjestyksessa. @

Huom.! Aseta kylméalaite varovasti
selélleen. :@

22



Side by Side Instalacion del aparato

Disposicion de los aparatos
(no disponible en todos los modelos)

En la disposicion side by side, el panel
lateral del frigorifico es calentado
ligeramente. De esta manera se evita
la formacion de agua de condensacion
al unir ambas unidades. . ~ -
Despliegue, por favor, la a pagina
Por ello debera colocarse siempre con las ilustraciones. L@sentes
el frigorifico en el lateral izquierdo. instrucciones de m n véalidas

' e las ilustraciones
muestren t@w caracteristicas de
equipan’@ due no concuerdan con
las de rato concreto.

El as adecuado para el
amiento del aparato es una
itacion seca, dotada de una buena
ntilacion. Recuerde ademas que el
aparato no debe instalarse de forma que
reciba directamente los rayos del sol, ni
encontrarse tampoco préoximo a focos
activos de calor tales como cocinas,
calefacciones, etc. No obstante, si esto
ultimo fuera inevitable, se habra de
proteger la unidad con un panel aislante
adecuado, o bien observar las siguientes
distancias minimas de separaciéon con
respecto a la fuente de calor en cuestion:

Cocinas eléctricas, 3 cm.
Cocinas de gas-oil o de carbodn, 30 cm.

En los aparatos con manillas
superpuestas debera observarse en el
lateral con el tope una distancia minima
de 55 mm respecto a la pared, a fin de
poder abrir la puerta en un angulo de 90°
Figura H.
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Cambio del sentidode Nivelar el aparato
aperturade la puerta Figura 1

(en caso necesario) Colocar el aparato en su emplazamiento
definitivo y nivelarlo.

Figuraill Para enroscar o desenroscar los soportes

Ejecutar los trabajos de montaje se requiere un destornillador.

siguiendo el orden marcado por los

numeros.

Cambiar de posicién @
las manillas de la @©

puerta @
(en caso necesario) @
FiguraH &@
Ejecutar los trabajos de montaje

siguiendo el orden marcado por los

ndmeros. @

jAtencion! Volcar el aparato cuidad
mente hasta hacerlo descansar s

Su parte posterior. @@
N
$9
>
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Side by Side

Importante na arrumacao
dos aparelhos
(ndo existente em todos 0s modelos)

Para uma disposicdo Side by Side,

a parede lateral do frigorifico

¢ ligeiramente aquecida. Isto evita
aformacdo de condensacdo em caso
de jungédo dos aparelhos.

Por isso, para a disposi¢ado, colocar
sempre o frigorifico do lado esquerdo.

N
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Instalacao do aparelho

S&o, por isso, p
imagens.

ge calor, como um fogéo, um
cedor, etc. Se a instalacdo junto de
a fonte de calor for inevitavel, devera

utilizar uma placa isoladora adequada ou
manter as seguintes distancias minimas
em relacéo a fonte de calor:

Em relagdo a fogdes eléctricos 3 cm.
Em relacdo a fogdes a dleo ou a carvao
30 cm.

Os aparelhos com os puxadores
aplicados necessitam, no lado do
batente, de um minimo de 55 mm de
distancia em relagao a parede, para que
a porta possa ser aberta 90° Fig. H.

25



Alteracao do sentido Alinhar o aparelho
de abertura da porta Fig. @

(se necessario) Colpoa,r 0 aparelho no local previsto
. e alinha-lo.
Fig. & Para ajustar os pés roscados, utilizar uma

A montagem deve ser feita na sequéncia  chave de parafusos.
dos ndmeros.

Mudanca do puxador @
daporta @@

(se necessario)

Fig. A @
A montagem deve ser feita na sequéncia

dos numeros. 3@
Atencéao! Deitar, cuidadosamente,

o aparelho sobre a parte de tras. &

26



Side by Side

MpooéEre T d1ATAEN TWV
OUOKEUWV
(6x1 o OAa Ta HOVTEAQ)

MNa m didta&én Side by Side
Bepuaivetal eAa@pd To TAdIVO
TolXwHa NG WUKTIKG CUCKEUNG.
AuTO eurmodiCel Tov oxnuUATiopd vepou
OUPTTUKVWONG Katd v ToroBgtnon
TWV OUCKEUWV Tn pia dimAa oty
AN,

M’ auté yla v Tomobémon aut
TonoBetelte To Yuyelo TAvioTE OTNV
apioTepn TAsupd.

N
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Tormo®€rnon Tn¢
OUOKEUNC

MapakaAoUpe, avol
oeNida e TIg a

Ma noeéTr]or] elval katdMnhog
; syvéq, aepllépevog XWPog.

POOC TOTOBEMOoNG dev TIPEMEL va

Oy { O
l dueoa ekTebelévog oTnv NALAKA
9

P

ktivoBoAia oUte va Bploketal kovtd
oe Ty Begpudmrag onwg koudiva,
KaAoplpEp KTA. Av n TOTI0BETNON
dlmAa ce mmyn Bepudtnrag sival
QVATTIOQEUKTT),  XPNOCLUOTIOmoTE
KATAANAN HOVWTIKY] TIADKA 1) TnEnoTe
TIG akdAouBeq eAdXIOTES ATIOOTACEIQ
and mv mnyn BepudtnTag:

Ad nAektpikéq kouliveg 3 cm.
And koullveq meTpeAaiou
1 kdpPRouvou 30 cm.

Ol ouckeuég e TPOOBETEG, N
evowpatwuéveg AaBég xpetdlovral
omv TAeupd, otnv oroia avolyel

n népTa, TOUAdXIoTov 55 mm
amndoraon and Tov TolXo, WoTe va
uropefte va avolyete Tnv mépTA OTIQ
90°, Eikéva H.
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ANayn Tng popdg
TNG TTOPTAG

(av xpeldletal)
Eikéva H

TomoBémon otn oelpd Twv APV

ANayn Tng Aaprg
NG MOPTAC

(av xpeldletal)
Eikéva H

TomoBémon otn oelpd Twv APV,

Mpoocoxn)! AmoBEteTe T OUCKEUN
TPOOEKTIKA OtV Tilow pepld Q.

28

Euluypdupion TnG
OUOKEUNC

Eikéva @

TomoBetoTe TN OUOKeUr) OTOV
TPOPRAETIONEVDO XWPO Kal
eubuypauuiote Tnv.

Ma T peubuion Twv RIOWTWY TodIWYV
Xpnotuoromore €va  KAeldl.



Side by Side

Cihazlarin
yerlestiriimesinde dikkat
(her modelde degil)

Cihazlarin Side by Side seklinde
yerlestiriimesi halinde, sogutucunun yan
duvar hafif isinir. Bu sayede, cihazlarin
yan yana kurulmasi halinde cihazlarda
terleme olmasi 6nlenir.

Bu nedenle, cihazlar yan yana
yerlestirirken, buzdolabi daima sol
tarafa yerlestirilmelidir.

N

D

5@@

Cihazin kurulmasi

Litfen &nce resimlerin b
son sayfayi aginiz. Bu
birden fazla model j

Resimlerde farkl
Cihazin kur ady yerin kuru ve
havalandignha é”" bir yer olmasi gerekir.
Glnes | dogrudan cihazin

@ yere gelmemeli ve cihaz

Riocak, firin, soba, kaldrifer vs.
gaklik olusturan cisimlerin ve Isi

aklarinin yanina veya yakinina

ulmamalidir. Eger cihazin bir isi
aynaginin yanina kurulmasi

kaciniimazsa, uygun bir izolasyon
plakasi kullaniniz; ya da 1s1 kaynagina
asagida belirtilen asgari mesafelerin
olmasina dikkat ediniz.

elektrikli firnlardan 3 cm.
gaz yag! ve kémdir sobalarindan 30 cm.

Kollar cihaz Gzerine takilan cihazlarda,
kapinin 90° agilabilmesi icin, mentese
tarafinda duvara 55 mm mesafeye
olmasi gerekir. Resim E.
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Kapi menteselerinin
degistirilmesi

(gerekirse)
Resim il

Montaj islemi, say! sirasina gore

yapiimalidir.

Kapi kolunun
degistirilmesi

(gerekirse)
ResimHA

Montaj islemi, say! sirasina gore

yapiimalidir.

Dikkat! Cihazi dikkatlice arka yuzu

Uzerine yatiriniz.
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Cihazin dizgin
yerlestirilmesi

Resim@

Cihazi 6ng6rulmus olan yere koyunuz
ve dugun yerlestiriniz.

Vida digli ayaklari ayarlamak icin uygun
bir civata anahtar kullaniniz.
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